CPaBHeHMe MaTemaTtuka
MHOITO3HA4YHbLIX
yucen

4 knacc




3ariMBUCTbIN
LLUKOJSIbHbIUA 3BOHOK
[lo3Ban onATb Ha YPOK.
byabTe Bce
BHUMAaTElbHbI,
A elle cTtapaTerbHbl!
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APUPMETNYECKUN OUKTAHT

. BoceMmb TbicSayY;
. CTO ABaguaThb YeTbIpe ThICAYN

NATBCOT WWEeCTbAECAT HETbIPE,

. HETbIPECTAa ABaALaTb NMATb TbICAYM,
. CTO ABaAuatb TPU TbICAYMN,
. ABaAuaTb WHUECTb TbICAM,

. TPUCTA LWECTbAECAT NATb ThICAY CTO;
. TPU TbICAYM CTO COPOK LUECTb;



APUPMETNYECKUN OUKTAHT

/. TPU TbICAYM CTO COPOK LLECTb;
8. 0eBATb TbICAY LUECTbOECAT;

9. 3anuwinTe Yncno, npeaLlecTBytoLlee

ymncny 70000:;
10. 3anuwInTe Yncno, npeaLlecTBytoLlee

ymucny 7000;

11. 3anuwwInTe 4YnMcno, cneaytollee 3a

yucnom 8000:
12. 3anuwinTe Ymcno, cnegytollee 3a

ymucnom 8999.



CamonpoBepkKa
apndMeTUYECKOro ANKTaHTAa
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PaboTta B TeTpagu
7345 = 7000+ 300 +40 + 5

20108 = 20000 + 100 + 8
134060 = 100000 + 30000 + 4000 + 60

800006 = 800000 + 6




CpaBHeHMe vuncen

49 <100
201 > 99
1111 > 888

300 <2001




CpaBHeHMe vuncen

276 <726

1034 <1037
38188 > 38168
174562 < 183001







[TlopAaaoK cpaBHeHUSNA
MHOro3Ha4HbIX Yyucen

1. NpoBepsaem Konn4ecTBo pa3panoB B
oboux Ymcnax: dosnbLle TO YMCIo, B
KOTOPOM pa3psanoB OOsbLUeE.

2. Ecnn pa3pagos B YiMcnax oanHakoBoe
KONMM4yecTBO, TO CpaBHMUBAEM KONMNYECTBO
egunHULL nopa3psaaHo, Kak TonbKo HanaeH
pa3psa C pasHbIM KONMYECTBOM eOuHMUL,
yCTaHaBNMMBaETCA 3HaK CpaBHEHUA.




PU3KYNbTMUHYTKA

A cenvac Bce no nopanky:
BcTaHeM ApPY)XHO Ha 3apanky.
PyKn B CTOPOHY COTrHYIH,
BBepx nogHANMU N MaxHymnu.
CnpsaTanu 3a CnuHy,
OrnaHynucb 4Yepes npaBoe nneyo,
Uepes neBoe eLLé,

[1py>kHO npucenu,

[1aTOYKM 3agenu.

Ha HOCO4YKM NOAHAMNUCH,
OnycTunu pykn BHUS.




3apnava

3a 1 yac KonunyecTtBo Bcero
netaneu 4yacoB netaneu
?0. T fu. 700,
Ha—?
0. — ou. 42n0




3anava.

3a 1 yac KonnyecTtBo Bcero getanen
aetaneun 4acoB

?0. A fu. 70na.

?0. e ou. 420.

1. CkonbKko aeTtanem 3a 1 yvac genan pao4ynn?
70 : 7 = 10 (1.)
2. CKkonbkKo aeTtanem 3a 1 yac genan ydyeHuK?

42 : 6 = 7 (A.)

3. Ha CronbKko Gonblug fieranci BUITaWMBaET 33 1 Yac pabO4M, YeM €10 YueHuk?

10 -7 =3 (a.)

OTBeT: Ha 3 getanu 6onbLue B Yac genaet paboyuvi.




3anava.

3a 14ac | KonuyectBo Bcero

netaneuv yacos netaneuv
?0. } 9. 700.
?0. °A. Bu. 42n.

(kom0 Bogro feranei BuTa4HBaT 33 1 43C paO0HH M er0 g’

70 : 7 +42 : 6




